
Mobilitný projekt Leonardo da Vinci        

V rámci európskeho programu Celoživotného vzdelávania, podprogram Leonardo da Vinci – 
mobility sa na základe výzvy Národnej agentúry SAAIC v Bratislave pre rok 2010 sa Stredná 
odborná škola podnikania prvýkrát zapojila do tohto mobilitného projektu. 

Cieľom akcie mobilita žiakov v počiatočnej odbornej príprave v rámci podprogramu 
Leonardo da Vinci je podporovať nadnárodnú mobilitu mladých ľudí a predovšetkým ich 
odborné vzdelávanie a prípravu, získavať a využívať vedomosti a zručnosti s cieľom ich 
osobného rozvoja a lepšej adaptability na európskom trhu práce. 
Mobilita mladých ľudí je obdobie odbornej prípravy alebo získavania pracovných skúseností, 
ktoré študent absolvuje v podniku alebo v stredisku odbornej prípravy v inej krajine zapojenej 
do programu. 

Názov schváleného projektu: Odborná stáž vo veľkoobchodnom centre 
      
Mobilitného projektu  sa zúčastnia na základe výberu žiaci 2. - 4. ročníka učebných a 
študijných odborov zameraných na obchod. Ich odborná príprava v rámci štúdia je zameraná 
na zvládnutie všetkých obchodných činností týkajúcich sa maloobchodu a veľkoobchodu. 
 
Projekt je navrhnutý na obdobie trvania školského roku 2010/2011. 
Stáž je rozdelená do 2 turnusov, v termíne jeseň 2010 a jar 2011. Stáž bude organizovaná 
počas 2 týždňov, zúčastní sa jej po 10 žiakov v každom turnuse, ktorých bude sprevádzať 1 
pedagogický zamestnanec. Počas stáže bude zabezpečovať integráciu účastníkov do nového 
sociálneho a profesionálneho prostredia, bude pomáhať riešiť krízové situácie a pozorovať 
napredovanie odbornej prípravy účastníkov podľa pracovného programu. 
 
Odborná príprava žiakov bude v obidvoch turnusoch prebiehať v Českej republike, a to 
konkrétne v spoločnosti MAKRO Cash & Carry ČR s.r.o. – veľkoobchodné centrum Praha 
9 – Černý Most.  Počas oboch turnusov budú žiaci vykonávať odborné činnosti podľa vopred 
stanoveného pracovného programu,  
 
Ubytovanie a stravovanie je zabezpečené v domove mládeže pri SOU gastronomie a 
podnikání v Prahe 9. 
 
Medzi plánované voľnočasové aktivity bude patriť najmä prehliadka historických pamiatok 
Prahy a návšteva kultúrnych podujatí. Z ostatných  aktivít možno spomenúť odbornú exkurziu 
v SOU gastronomie a podnikání, Praha 9, ktoré má podobné učebné odbory ako naša škola. 
 
Zapojením sa do projektu poskytne škola svojim žiakom kvalitnejšiu a všestrannejšiu úroveň 
odborného vzdelávania prevyšujúcu rámcové učebné plány stanovené Štátnym vzdelávacím 
programom. Možnosť zúčastniť sa v rámci odbornej prípravy  zahraničnej stáže je veľkým 
motivačným prvkom pre žiakov nielen počas štúdia na našej škole, ale veríme, že sa ním v 
budúcnosti stane aj pri rozhodnutí študovať  na našej škole. 
 
Absolvovaním odbornej stáže získajú žiaci odborné kompetencie, ktoré sú potrebné  
pre lepšie uplatnenie na európskom trhu práce.   
 
Po skončení stáže získajú žiaci certifikát o absolvovaní stáže, a oficiálny dokument MŠ SR 
Europass – Mobilita. 
 
Informáciu vypracovala: Ing. Helena Kmeťová, zást. pre PV 


